


www.akko.com.tr






N
14




I konusulan kalite  the spoken quality  qualitdt iiber die man spricht

1986 vyilinda Abdullah KARAKUS tarafindan
kurulan AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti. Tornala-
ma Takimlari, Dis ve Kanal Acma Takimlari, Delik Delme
Takimlari, Frezeleme Takimlari ve Ozel Takimlar (ret-
mektedir. Su an 8000 m? ye yakin bir alanda Turkiye,
Japonya, Almanya, Isvicre gibi lilkelerin irettikleri son
teknoloji tezgah ve ekipmanlariyla yillik 500.000 adet
Uretim kapasitesiyle, standart 8000 cesit takim Uretimi
yapmaktadir. Avrupa, Asya, Afrika, Giney Amerika ve
Orta Dogu'da simdilik 75 Ulkeye Griin sevkiyatina devam
etmekte olup 300.000 adet civarinda Uretilmis Grin
stoklarinda mevcuttur. Firmaya, 6zel Uretilen celik ham-
madde isleme girer ve b(tlin Gretim sireci blinyesinde
gerceklesir. Celigin islenmesi, isil islemi, Gzerindeki kap-
lama ve her tlrlG Gretim slreci bir entegre tesis olan
AKKOQ'da gerceklesir.

We as AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti, whi-
ch has been founded by Abdullah KARAKUS in 1986,
produce Turning Tool Holders, Threading and Grooving
Tool Holders, U-Drills, Milling Tool Holders and Precision
Tool Holders ( OEM Tool Holders ). We produce standard
8000 kinds of tool holders with production capacity of
500.000 pieces per annum in an area about 8000 squ-
are meter. We are going on exporting 75 countries inc-
luding European, Asian, African, South American Count-
ries and Middle East Countries. We keep ready about
300.000 pieces produced products in our stock. Steel
Raw materials that we make produced especially for us
are delivered our factory and all production process are
made in our factory. All kind of process from machining
of steel to heat treatment and coating on our tools are
made in our integrated factory AKKO.

Die Fa. Akko wurde 1986 von Abdullah Karakus gegriindet und pro-
duziert Dreh-, Gewinde- und Stechwerkzeuge fiir Wendeschneid-
platten. Ebenso gehdren Wendeplattenbohrer, Wendeplattenfréser
und Sonderwerkzeuge fiir Wendeplatten zum Lieferprogramm. Alle
Werkzeuge sind auch als OEM-Version lieferbar. Wir fertigen 8000
verschiedene Standardartikel auf einer Fléche von 8000 Quadrat-
metern. Unsere jahrliche Produktionsmenge betragt ca. 500000
Sttick. Wir exportieren in 75 verschiedene Lénder in Europa, Asien,
Afrika, Stidamerika und Mitflerer Osten. Unsere Lagerkapazitat
betrdgt ca. 300000 Stiick. Das eingesetzte Rohmaterial wird spe-
ziell fiir unsere Firma produziert. Alle weiteren Produktionsschritte
wie z.B. mechanische Bearbeitung, Warmebehandlung und
Beschichtung unserer Werkzeuge erfolgen auf unseren ejgenen

_ Mascm.nenan/agen.



KESICI UGLAR ve TAKIMLARI
S$11-514  POLY-V KANAL AGMA UGLARI ve TAKIMLARI
$15-516  KANAL AGMA, KOSE BOSALTMA UGLARI ve TAKIMLARI
$17-521  BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI
$22-525  SUPAP YUVASI ISLEME UGLARI ve TAKIMLARI
$26-529  WHIRLING UGLARI ve TAKIMLARI

DIS TORNA TAKIMLARI
$33 DIS TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
$34-547  T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
$48-S50  M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
$51-562  P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
$63-569  C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S70-583  S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI _
$83-587  S-SISTEM ISVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S87-590  SWISS EASY CHANGE - SEC TOOLS

DELIK TORNA TAKIMLARI -
592 DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
$93-598  T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

$99-5103  M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
$104-5110  P-S{STEM DELIK TORNA KATERLER|
$111-8128  S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

TIRLAMAZ TAKIMLAR-ANTI VIBRATION TOOLS
S130 TIRLAMAZ TAKIMLARIN KODLAMA SISTEMI
S131-5136  TIRLAMAZ TAKIMLAR

KARTUSLAR

5138 KARTUSLARIN KODLAMA SISTEMI

S139-§141  S-TIP REKTEFIYE KARTUSLARI

S141-5144  S-S|STEM KARTUSLAR

S144-5147  P-SISTEM KARTUSLAR VE BORU PAHLAMA TAKIMLARI

$149 DIS AGMA KATERLER| KODLAMA SISTEMi
$150-S155  DIS AGMA KATERLERI ve TEKNIK BILGI

S157 KANAL KATERLERI KODLAMA SISTEMI

$158-§172  DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI ,

$173-5175  DIS GAP KANAL AGMA ISVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
$177-§179  DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

S180 L TiP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

$180-5182  KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

S182 KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMA BLOGU

$184-5186  IGTEN SOGUTMA KANALLI KANAL AGMA TAKIMLARI

$187-5198  DELIK iGi KANAL KATERLERI

DELIK DELME ve ISLEME TAKIMLARI
$199-5227  TAKMA UGLU MATKAPLAR ve KODLAMA SISTEMI
$228-5229  DELIK PAHLAMA TAKIMI VE MONTAJ SEKLI

5230 EKSANTRIK TAKMA UGLU MATKAP ADAPTORU

5231 OZEL DELIK DELME ve ISLEME TAKIMI SIPARIS FORMU
$232-5234  EKONOMIK KESICILER ve KODLAMA SISTEMi
$235-5240  AYARLI DELIK ISLEME BARALARI ve KODLAMA SISTEMI

$242 FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SISTEMi

$243-S244  S-SISTEM PAH FREZELER

S244 HELIS PAH FREZELEME TAKIMLARI _
$245 SILINDIRIK ALYAN BASLI VDA (DIN 974-1) HAVSALARINI ACMA FREZELERI
$246-5271  S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S271-S274  S-SISTEM YUZEY ve KOPYA PARMAK FREZELER

$274-5285  S-SISTEM HIZLI [LERLEMELI PARMAK FREZELER

$285-5295  S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER

$295-S303  S-SISTEM HIZLI ILERLEMELI MODULER PARMAK FREZELER
$304-5305  KURE UGLU PARMAK FREZELER

$306-S307 MODULER KURE UGLU PARMAK FREZELER

$308 VIDALI TAKIM TUTUCULARI

$308-S309 DI AGMA FREZELEME TAKIMLARI

$310 S-SISTEM HELIS FREZELER

S312-5346  YUZEY FREZELER

$347-5350  YUZEY ve KOPYA FREZELER

$351-5353  C-SISTEM YUZEY FREZELER

$354-S361  HIZLI ILERLEMELi FREZELER

$362-5363 T KANAL FREZELER

$364-5365  DISK FREZELER - -
$366-S370  FREZELEME TAKIMLARI MONTAJ OLGULERI ve TEKNIK BILGILER

i
"4
Ll
-
<=
=4

YEDEK PARCALAR

$372-5385 YEDEK PARGALAR
$386-5390  URUN GURUPLARINA GORE iGINDEKILER




CUTTING INSERTS and TOOLHOLDERS

POLY-V GROOVING INSERTS and TOOLHOLDERS P11-P14
INSERTS and TOOLHOLDERS FOR GROOVING CORNER RELIEFS P15-P16
BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS P17-P21
VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS P22-P25
WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS P26-P29
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P33
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P34-P47
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P48-P50
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P51-P62
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P63-P69
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P70-P83
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES P83-P87
q SEC TOOLS P87-P90
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
BORING BARS DESIGNATION SYSTEM P92
T&C SYSTEM BORING BARS P93-P98
M-SYSTEM BORING BARS P99-P103
P-SYSTEM BORING BARS P104-P110
z S-SYSTEM BORING BARS P111-P128
ANTIVIBRATION TOOLS
ANTIVIBRATION TOOL DESIGNATION SYSTTEM P130
ANTIVIBRATION TOOLS P131-P136
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM P138
S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE P139-P141
S-SYSTEM CARTRIDGE P141-P144
P-SYSTEM CARTRIDGE AND PIPE BEVELING and CHAMFERING TOOLS P144-P147
THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P149
THREADING TOOLHOLDERS and TECHNICAL INFORMATION P150-P155

FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P177-P179
L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P180
BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING P180-P182
BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES P182
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS WITH COOLANT TOOLS P184-P186
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P187-P198
DRILLING and HOLEMAKING TOOLS

U-DRILL SYSTEM and DESIGNATION SYSTEM P199-P227
DRILL CHAMFERING RING TOOLS AND MOUNTING SYSTEM P228-P229
EXCENTRIC ADAPTOR FOR U-DRILLS P230
SPECIAL DRILL ORDER FORM P231
ECONOMIC CUTTING TOOLS and DESIGNATION SYSTEM P232-P234
ADJUSTABLE BORING HEADS and DESIGNATION SYSTEM P235-P240
MILLING TOOLS

MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM P242
S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS P243-P244
HELIX CHAMFER MILLING TOOLS P244
COUNTERSINK MILLING TOOL FOR CYLINDRICAL ALLEN HEAD SCREWS (DIN 974-1)  P245
S-SYSTEM END MILLS P246-P271
S-SYSTEM FACE and COPY END MILLS P271-P274
S-SYSTEM HIGHFEED END MILLS P274-P285
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS) P285-P295
S-SYSTEM MODULAR (SCREW TYPE) HIGHFEED END MILLS P295-P303
BALL NOSE MILLS P304-P305
BALL NOSE MODULAR (SCREW TYPE) END MILLS P306-P307
SCREWED TOOL HOLDERS P308
THREAD MILLING TOOLS P308-P309
S-SYSTEM HELIX END MILL P310

FACE MILLING P312-P346
FACE and COPY MILLING TOOLS P347-P350
C-SYSTEM FACE MILLING P351-P353
HIGH FEED MILLING TOOLS P354-P361
T SLOT MILLING P362-P363

DISC MILLING P364-P365
MOUNTING REFERENCE FOR MILLING CUTTERS and TECHNICAL INFORMATION  P366-P370

SPARE PARTS
SPARE PARTS P372-P385
INDEX P386-P390

GROOVING TOOLHOLDERS

GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P157
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P158-P172
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES ~ P173-P175



P11-P14
P15-P16
P17-P21
P22-P25
P26-P29

P33

P34-P47
P48-P50
P51-P62
P63-P69
P70-P83
P83-P87
P87-P90

P92
P93-P98
P99-P103
P104-P110
P111-P128

P130
P131-P136

P138

P139-P141
P141-P144
P144-P147

P149
P150-P155

P157
P158-P172
P173-P175
P177-P179
P180
P180-P182
P182
P184-P186
P187-P198

P199-P227
P228-P229
P230
pP231
P232-P234
P235-P240

p242

P243-P244
P244

P245

P246-P271
P271-P274
P274-P285
P285-P295
P295-P303
P304-P305
P306-P307
P308

P308-P309
P310

P312-P346
P347-P350
P351-P353
P354-P361
P362-P363
P364-P365
P366-P370

P372-P385
P386-P390

WENDESCHNEIDPLATTEN und WERKZEUGE

POLY-V EINSTECHPLATTEN UND WERKZEUGE

WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR AXIAL FREISTICHE
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER FUR DIE NUTBEARBEITUNG
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR VENTILSITZE
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER ZUM GEWINDEWIRBELN

DREHEN - AURENDREHHALTER

BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHALTER AURENBEARBEITUNG
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

M-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

P SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

C SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

S SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

SEC TOOLS

DREHWERKZEUGE FUR DIE INNENBEARBEITUNG
BOHRSTANGE BEZEICHNUNGSSYSTEM

T&C SYSTEM BOHRSTANGE

M-SYSTEM BOHRSTANGE

P- SYSTEM BOHRSTANGE

S- SYSTEM BOHRSTANGE

ANTIVIBRATION TOOLS
ANTIVIBRATION TOOL DESIGNATION SYSTTEM
ANTIVIBRATION TOOLS

KURZDREHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM

S-SYSTEM KURZDREHHALTER FUR DIE MOTORINSTANDHALTUNG
S-SYSTEM KURZDREHHALTER

S-SYSTEM KURZDREHHALTER

GEWINDE DREHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM
AUSSEN-GEWINDEDREHHALTER

STECHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM

AUREN-STECHHALTER

WERKZEUGE ZUR STECHBEARBEITUNG AUF LANGDREHAUTOMATEN
AXIAL-STECHHALTER

AXIAL STECHHALTER L-TYPE

STECHSCHWERT FUR ABSTECHEN UND TIEFE EINSTICHE
SPANNBLOCK FUR STECHSCHWERT

EXTERNE NUTWERKZEUGHALTER MIT KUHLWERKZEUG
INNEN-STECHHALTER

VOLLBOHRER / BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR VOLLBOHRER

FASRING FUR VOLLBOHRER

EXENTRISCHER ADAPTER FUR WENDEPLATTENBOHRER
BESTELLFORMULAR FUR SONDERBOHRER

BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR NULTFUNKTIONALES DREH-UND BOHRWERKZEUG  BOHREN, NNENUND AURENDREHEN
BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR EINSTELLBBARE SPINDELKOPFE / ENSTELLBARE SPINDELKOPFE

FRASWERKZEUGE m
BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR FRASER

S-SYSTEM FASFRASER

HELIX-FASFRASER _

SENKWERKZEUG FUR ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN (DIN 974-1)
S-SYSTEM SCHAFTFRASER )

S-SYSTEM KOPIER- UND SCHAFTFRASER

S-SYSTEM HOCHVORSCHUB- SCHAFTFRASER

S-SYSTEM EINSCHRAUBFRASER )

S-SYSTEM HOCHVORSCHUB-EINSCHRAUBFRASER
KUGELKOPIERFRASER )

MODULARE EINSCHRAUB-KUGELFRASER

AUFNAHME FUR EINSCHRAUBFRASER
GEWINDEFRASERWERKZEUGE.

S-SYSTEM WENDELSCHAFTFRASER

PLAN UND ECKMESSERKOPFE

MESSERKOPFE FUR RUNDE WENDESCHNEIDPLATTEN

PLAN UND ECKMESSERKOPFE

HOCHVORSCHUBFRASER

T-NUTENFRASER

SCHEIBENFRASER ) )
ABMESSUNGEN DER AUFNAHMEBOHRUNGEN FUR MESSERKOPFE

ERSATZTEILE
ERSATZTEILE
INDEX

N
e
L1l
=
2
—
<C
1
=







AKKO

KESICl UCLAR ve TAKIMLARI
CUTTING INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN und WERKZEUGE



10/11



POLY-V KANAL AGCMA UGLARI ve TAKIMLARI
POLY-V GROOVING INSERTS and TOOLHOLDERS
POLY-V EINSTECHPLATTEN UND WERKZEUGE

B

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

LF \

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel

Ordering Code

<
Bestell-Bezeichnung
RL H B WF LF  HBL HBH & /’@/

ADKT-T12P-R/L-1616-T5 ® ® 16 16 1350 125 21 5
ADKT-T12P-R/L-2020-T5 @ ® 20 20 1750 125 21 5
ADKT-T12P-R/L-2525-T5 @ @ 25 25 2250 150 - -
ADKT-T12P-R/L-3232-T5 @ @ 32 32 2950 170 - -

T2... 1020-M5x14 80-120

A Detay!

U(} Kodu Ug Olgiileri (mm)

Insert Dimension (mm)

Insert Code Abmessung (mm) (P\(alite
; arade
Wendeplatten-Bezeichnung Sorte

RL TP S RE RER/ REL LSCS

T12.10.0234.PJR © @ 2.34 5.20 0.36 0.24 2.60 2.08 VK20F01
T12.10.0356.PK.R ® @ 3.56 5.20 0.44 0.35 2.60 3.40 VK20F01
T12.10.0470.PLR o ® 4.70 5.20 0.36 0.45 2.60 490 VK20F01
R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ADKT-T12P-R-1616-T5

ADKT-T12P..Tipi katerler ile kullaniniz. / Use with ADKT-T12F.. Type toolholder. / Einsatz mit ADKT-T12P...-Werkzeughalter
Indekslendiginde boy =0,02mm / Indexability length +0,02mm | Wiederfiolgenauigkert Lange + 0,02 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




POLY-V KANAL ACMA UGLARI ve TAKIMLARI
POLY-V GROOVING INSERTS and TOOLHOLDERS
POLY-V EINSTECHPLATTEN UND WERKZEUGE

LF

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RL H=H B IF @ @ )
ATPVK 2020 K2.34X4 © O 20 20 125
ATPVK 2525 M2.34X4 © O 25 25 150  B26.07.0234PJ.x4
ATPVK 3232 P2.34X4 @ O 32 32 170
ATPVK 2020 K3.56X4 © O 20 20 125
ATPVK 2525 M3.56X4 © O 25 25 150  B26.07.0356PK.x4 ATK-04 AKV-19-M7X25 AAL-05-4
ATPVK 3232 P3.56X4 ® O 32 32 170
ATPVK 2020 K4.7X3 © O 20 20 125
ATPVK 2525 M4.7X3 © O 25 25 150  B26.07.0470PL.x3
ATPVK 3232 P47X3 @ O 32 32 170

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar / Spare Perts / Ersatzteile

Pabug Vidasi Anahtar
Clamp Screw Allen Key
Klemmschraube Imensechstanisoflissel

Baski Pabucu
Wedge Clamp
Spannpratze

CDX

Ug Olgiileri (mm)

U(} Kodu Insert Dimension (mm) ]
Insert Code Abmessung (mm) (5?23
Wendeplaften-Bezeichnung Sorte
TP S RE
B26.07.0234.PJx4 @ 2.34 7 0.36 0.24 2.08 VK10FO1
B26.07.0356.PKx4 e 3.56 7 0.45 0.35 3.35 VK10FO1
B26.07.0470.PLx3 e 470 7 0.38 0.45 4.85 VK10FO1

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick ATPVK 2020 K2.34X4

12/13







14/15



KANAL AGMA, KOSE BOSALTMA UGLARI ve TAKIMLARI

INSERTS and TOOLHOLDERS FOR GROOVING CORNER RELIEFS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR AXIAL FREISTICHE

LF

=

0
IR
®

T
}EL
HBH

X
=
=)

WF
r—)
B

Yedek Parcalari / Spare Perts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung @
RL H B WF LF HBL HBH KAPR & /‘\/

AAUT-T20-R/L-1616-45 ® @ 16 16 183 125 21 5 45°
AAUT-T20-R/L-2020-45 @ @ 20 20 223 125 21 5 45° T20... 1020-M5x7.5 80-120
AAUT-T20-R/L-2525-45 @ @ 25 25 273 130 = = 45°

CDX min 2.7

DMIN

Sag versiyon gosterilmistir
Right hand version shown
Abbildung zeigt rechte Ausfiihrung

Ug Olciileri (mm)
}:lsé(r‘;dgode //7362‘1‘[),077/‘;7573%/%,7(]77/77) (If?li'/(e . Minimun] Q&pg s Kanal De[|/n||g| ‘
Wendeplaften-Bezeichnung RL CW S RE CDX DMIN ot | s i - Sectobbsz|  Shohoio
T20.00.0815.45.04R/L ® ® 15 3.25 0.4 1.6 8 VK20F01 8 1.6 1.5
T20.00.1220.45.05R/L ® ® 20 3.25 05 1.8 12 VK20F01 12 1.8 2.0
T20.00.2024.45.06R/L ® ® 24 3.25 0.6 2.0 20 VK20F01 20 20 2.4

AAUT.. Tipi katerlerle kullaniniz. / Use with AAUT type toolholder. | Einsatz mit AAUT-Werkzeughalter
Kullanim oncesinde dip bosluk iglenmis olmalidir. / The undercut must be placed before axial machining. / Der Freistich muss vor der Axialbearbeitung gefertigt werden
Indekslendiginde boy =0.02mm / Indexability length +0.02mm | Wiederholgenauigkeit Lénge + 0,02 mm

Dy

Sag versiyon gosterilmistir
Right hand version shown
Abbildung zeigt rechte Ausfiihrung

Uc Kod Ug Olgiileri (mm)

¢ Kodu Insert Dimension (mim) Kalite Minimum Gap 0 Kanal Deini

Insert Code Abmessung (mm) Grade | Mir meter 0 | Depth of Groove Up to / & |
Wende, ) latten-Bezeichnun 9 R L CW S R E C DX D |V| | N Sorte | Kleinster Durchmesser o Stechtiefe bis zu Stechbreite

T20.00.1220.45.10R/L ® ® 20 3.25 1.0 1.8 12 VK20F01 12 1.8 2

AAUT.. Tipi katerlerle kullaniniz. / Use with AAUT type toolholder. / Einsatz mit AAUT-Werkzeughalter
Kullanim 6ncesinde dip bosluk iglenmis olmalidir. / The undercut must be placed before axial machining. / Der Freistich muss vor der Axialbearbeitung gefertigt werden
Indekslendiginde boy =0.02mm / Indexability length +0.02mm | Wiederholgenauigkeit Lange + 0,02 mm

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick AAUT-T20-R-1616-45

OAKKO

www.akko.com.tr




16/17



BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS .
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER FUR DIE NUTBEARBEITUNG

OAL

LH
} -
Konumlama DizIigi
Location Face

DCON

Fléiche zur Positionie ) [
% W)
e [jI—
LPR N
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung =

O
DCON OAL LPR H & /‘\/
e 17 4 25 90 50 2
e 17 6 25 15 75 2
e 2 50 25 10 60 23
TR e 22 70 25 125 80 23
ABTBADR0YIZLIONIS0 e 30 50 32 100 60 30
ABTBADR0YIZLIZAS © 30 75 32 125 85 30

®

®

®

[ ]

®

ABT-B41-D17-Y25-L90-1040

ABT-B41-D17-Y25-L105-1065
ABT-B41-D22-Y25-L100-1050

B41... 4015-M4x11 80-T15

ABT-B42-D30-Y32-L170-1110 30 110 32 170 120 30
ABT-B42-D38-Y32-L100-1050 38 50 32 100 60 30 B42... 1020-M5x14 80-T20
ABT-B42-D38-Y32-L125-1075 38 75 32 125 85 30
ABT-B42-D40-Y32-L100-1050 40 50 32 100 60 30
ABT-B42-D40-Y32-L125-1075 40 75 32 125 85 30

CDX
&

DIN138 (Tolerans C11) torna ve

freze tezgahlaninda brog gekme uglari. = » @
DIN138 (Tolerance C11) inserts for =) - - %

keyway broaching on lathe and milling machines.

DIN 138 (Toleranz C11) Wendeplatten fiir Keilnutenfertigung
auf Dreh- und Frésmaschinen

&

Ug Olgiileri (mm)

Ug Kodu Insert Dimension (mm)
Insert Code Abmessung (mm)

Wenaeplatten-Bezeichnung cwW RE CDX S
B41.00.0612.085.VP3001 ° 6.12 0.85 2.6 4.0 22
B41.00.0713.085.VP3001 ° 7.13 0.85 &3 4.0 22
B41.00.0813.105.VP3001 [ 8.13 1.05 34 4.0 22
B42.00.1013.105.VP3001 [ 10.13 1.05 4.2 6.0 30
B42.00.1215.135.VP3001 [ 12.15 1.35 5.1 6.0 38
B42.00.1215.175.VP3001 ® 12.15 1.75 6.6 6.0 38
B42.00.1215.225.VP3001 ° 12.15 2.25 8.5 6.0 38
Tipik kesme sartlan / Typical cutting conditions / Standard-Schneidbedingungen: ilerleme (Vf): 3000-8000 mm/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Vorschub (Vf): 3000-8000 mm/min
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ABT-B41-D17-Y25-L90-1040

OAKKO




BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI
BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER FUR DIE NUTBEARBEITUNG

DIN6885 (Tolerans P9) torna ve

freze tezgahlannda bros gekme uglari. = ”n
DIN6885 (Tolerance P9) inserts for S - - %
keyway broaching on lathe and milling machines.

DIN6885 (Toleranz P9) Wendeplatten fiir Keilnutenfertigung &
auf Dreh- und Frasmaschinen

Ug Olgiileri (mm)

Ug Kodu Insert Dimension (mm)
Insert Code Abmessung (mm)

Wendeplatten-Bezeichnung CW RE CDX S
B41.00.0498.020.VP3001 [ 498 0.20 2.7 4.0 17
B41.00.0598.020.VP3001 L 5.98 0.20 34 4.0 17
B41.00.0798.020.VP3001 L 7.98 0.20 4.1 4.0 22
B42.00.0998.030.VP3001 o 9.98 0.30 42 6.0 30
B42.00.1197.030.VP3001 ° 11.97 0.30 5.7 6.0 38
B42.00.1397.030.VP3001 ° 13.97 0.30 6.8 6.0 40

Tipik kesme sartlari / Typical cutting conditions / Standard-Schneidbedingungen: ilerleme (Vf): 3000-8000 mmy/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Vorschub (Vf): 3000-8000 mm/min

DIN6885 (Tolerans JS9) torna ve
freze tezgahlarinda bros cekme uglari. = _ - <

DIN6885 (Tolerance JS9) inserts for © o
keyway broaching on lathe and milling machines.

DING6885 (Toleranz JS9) Wendeplatten fir Keilnutenfertigung &
auf Dreh- und Frésmaschinen

Ug Olgiileri (mm)

U(} Kodu Insert Dimension (mm)
Insert Code ' Abmessung (mm)
Wendeplaften-Bezeichnung oW RE CDX S
B41.00.0501.020.VP3001 ® 5.01 0.20 2.7 4.0 17
B41.00.0601.020.VP3001 o 6.01 0.20 34 4.0 17
B41.00.0801.020.VP3001 ° 8.01 0.20 4.1 4.0 22
B42.00.1001.030.VP3001 ° 10.01 0.30 4.2 6.0 30
B42.00.1200.050.VP3001 L 12.00 0.50 8.5 6.0 38
B42.00.1201.030.VP3001 o 12.01 0.30 5.7 6.0 38
B42.00.1401.030.VP3001 ° 14.01 0.30 6.8 6.0 40
Tipik kesme sartlan / Typical cutting conditions / Standard-Schneidbedingungen: ilerleme (Vf): 3000-8000 mmy/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Vorschub (Vf): 3000-8000 mm/min
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick B41.00.0498.020.VP3001

18/19




BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI
BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS .
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER FUR DIE NUTBEARBEITUNG

Torna ve freze tezgahlarinda

kama kanali pah kirma uglari.

Inserts for keyway chamfering on

lathe and milling machines.
Wendeschneidplatten zum Anfasen von
Keilnuten auf Dreh- und Frésmaschinen

Uc Kodu

Insert Code
Wendeplatten-Bezeichnung

B41.00.0150.CH.VP3001 [ 17 1.5 4.0
B41.00.0300.CH.VP3001 ° 22 3.0 4.0
B42.00.0600.CH.VP3001 ® 30 6.0 6.0

[y

Ug Olgiileri (mm)
Insert Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Tipik kesme sartlan / Typical cutting conditions / Standard-Schneidbedingungen: llerleme (Vf): 3000-8000 mm/dak (min) / Paso (ap): 0.02-0.08 mm / Vorschub (Vf): 3000-8000 mm/min

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick B41.00.0150.CH.VP3001

PROFIL VERILMi$ UGLAR / PROFILED INSERTS / PROFIL-WENDESCHNEIDPLATTEN
ORNEK PROFILLER / EXAMPLES OF PROFILES / BEISPIELE FUR PROFILE

\/
\/
\S/
\o/
\&/

O
\/

\S/
\/
\/
\/
\S/
&/
o
\/

Profil uglar musterilerimizin 6zel taleplerine gore tretilmektedir.
Profiled inserts are manufactured according to customer special requirements.
Die Profil-Wendeschneidplatten werden nach Kundenwunsch gefertigt.

OAKKO

www.akko.com.tr




BROS GEKME UGLARI ve TAKIMLARI

BROACHING INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER FUR DIE NUTBEARBEITUNG

CDX

CW

L :
S
B —— &

o — Uygulanabilir takim ve ug baglantisi ile Dmin tablosu
Kanal Genigligi }  Tolerans Ug Olgiist Uglar Aygp/icab/e Dot o iDGIOiAers ) ineits e
Slot With Tolerance Insert Size mm Inserts Entsprechender dmin fiir Werkzeuge und Wendeschneidplatten
Stechbreite Toleranz | Abmessung (mm) Wendeschneidplatten ABT-B41-D17... ABT-B41-D22... ABT-B42-D30... ABT-B42-D38... ABT-B42-DA0...
6 6

6.12 2.6  B41.00.0612.085.VP3001 22 X X X
7 7 713 3.3  B41.00.0713.085.VP3001 22 X X X
8 8 8.13 3.4  B41.00.0813.105.VP3001 22 X X X
10 1 10 10.13 4.2 B42.00.1013.105.VP3001 X X 30 X X
12 12 5.1 B42.00.1215.135.VP3001 X X X 38
16 12 1215 6.6  B42.00.1215.175.VP3001 X X X 38
24 12 8.5  B42.00.1215.225.VP3001 X X X 38
5 5 498 2.7  BA41.00.0498.020.VP3001 17 X X X
6 6 9.98 3.4  B41.00.0598.020.VP3001 17 X X X
8 Pg 8 7.98 4.1  B41.00.0798.020.VP3001 22 X X X
10 10 9.98 4.2  BA2.00.0998.030.VP3001 X X 30
12 12 11.97 5.7 B42.00.1197.030.VP3001 X X 38
14 14 13.97 6.8  B42.00.1397.030.VP3001 X X 40
5 5 5.01 2.7  B41.00.0501.020.VP3001 17 X X X
6 6 6.01 3.4  B41.00.0601.020.VP3001 17 X X X
8 8 8.01 4.1  B41.00.0801.020.VP3001 22 X X X
10 JS9 10 10.01 4.2 B42.00.1001.030.VP3001 X X 30
12 12 12.00 8.5  B42.00.1200.050.VP3001 X X 38
12 12 12.01 5.7 B42.00.1201.030.VP3001 X X 38
14 14 14.01 6.8  B42.00.1401.030.VP3001 X X 40

BROS UCU BiLGi ALMA FORMU
BROACHING INSERT INFORMATION FORM

INFORMATIONSBLATT FUR DIE WENDESCHNEIDPLATTE DER NUTBEARBEIUNG

Brog ve Delik Olgiileri / Dimension of Bore | MaBe von Bohrungsaurchmesser und Nuten

b
t b

r —

d/min* !
i Pargasi Malzemesi %/ d
Work Material

Werksttickmaterial

Tolerans Grubu / Tolerane Group / Toleranzgruppe
c11 P9 Js9 CUSTOM

20/21







SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI

VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR VENTILSITZBEARBEITUNG

BD

\ J

()
H
~©
LF
KWW

Yedek Parcalari / Spare Perts | Ersatzteile
Sikma Vidasi Tork Anahtar Ayar Vidasi
Screw Torx Key Adjustable
Schraube | Torx-Schiiissel Einstellschraube

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu Abmessung (mm)
Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung B I I A P I & /\@ )
DCX 4

VST-B11-2842 e 2842 29 95 285 12 250

VST-B11-4058 e 40-58 39 95 250 12 250

Anahtar
Allen Key
Innensechstantschlissel

Kesici Ug
Insert
Wendeschneigplatte

B11... | 3008-M3x8 | 80-T08 | 2702-M4x10 | AAL-01-02

BD

\

MHD
KWW
—_

T
DCN
DCX
Yedek Parcalari / Spare Perts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Ayar Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw X Key Adjustable Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube | Torx-Schitissel Einstellschraube | Innensechskantschlissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @ )
DCN BD LB H KWW MHD /‘\/ @\\\\\\\\
DCX ‘
VST-B11-1830 e 18-30 24 95 340 12 253 Bi1... 3008-M3x8 |  80-T08 ' 2702-M4x10 | AAL-01-02
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick VST-B11-2842

22/23




SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI
VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS .
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR VENTILSITZBEARBEITUNG

Yedek Parcalari / Spare Parts [ Ersatzteile

Takim Olguleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Ayar Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Adjustable Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube | Torx-Schliissel Einstellschraube Innensechskantschlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung [ T & @\\\\\\\\ )

VST-B11-2032 e 20-32 42 12 59 18 30

VSTB11-2434 ® 24-34 26 14 40 11 181 B11...  3008-M3x8 | 80-T08 | 2702-M4x10 | AAL-01-02

Ug Olgiileri (mm)

Ul} Kodu Insert Dimension (mm)
Insert Code Abmessung (mm)

Wenaeplatten-Bezeichnung g0
B11013 ° 450 1.3 30° 1 60° 8.15 15.10 3 1.50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick VST-B11-2032

OAKKO




SUPAP YUVASI iSLEME UGLARI ve TAKIMLARI

VALVE SEAT INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGE FUR VENTILSITZBEARBEITUNG

i
\/ : _‘
\ s @y
. e
k2 A

Insert Code Stok Abmessting ()

Wendeplatten-Bezeichnung Sig;é; g0 SW T ™ THe A L a
B11003 e 45° 13 25° 14 520 9.7 15.25 3°
B11004 o 45° 1.6 25° 1.3 50 9.7 15.25 3°
B11005 © 45° 2 25° 1.3 52 9.7 15.25 3°
B11006 © 45° 25 25° 15 52 9.7 15.25 3°
B11007 © 45° 15 30° 15 60° 9.7 15.25 o
B11008 © 45° 1.3 25° 11 60° 9.7 15.25 3°
B11009 © 45° 1.6 25° 1.3 60° 9.7 15.25 3°
B11010 © 45° 2 25° 1.3 60° 9.7 15.25 5
B11011 © 30° 2 150 1.8 60° 9.7 15.25 o
B11012 © 36° 2 15° 1.6 60° 9.7 15.25 3°
B11014 45° 25 25° 15 60° 9.7 15.25 3°
B11016 30° 15 150 1.3 60° 9.7 15.25 5
B11017 o 30° 25 15° 1.8 60° 9.7 15.25 3°
B11018 o 36° 25 150 1.6 60° 9.7 15.25 3
B11019 o 20° 25 100 2 75° 9.7 15.25 3
B11020 o 45° 1.3 25° 1.1 52 7.7 15.25 3
B11021 o 30° 3 150 1.8 60° 9.7 15.25 3°
B11022 45° 3 30° 1.8 60° 9.7 15.25 3
B11029 40° 25 25° 15 60° 9.7 15.25 3
B11030 o 20° 2 100 1.3 60° 9.7 15.25 3
B11031 o 45° 1.8 30° 1.3 60° 9.7 15.25 3
B11032 o 45° 15 30° 1 52 9.7 15.25 3
B11033 e 450 2 300 1.1 B2 9.7 15.25 3
B11034 o 45° 25 30° 13 520 9.7 15.25 3
B11035 o 30° 15 153 1 45° 9.7 15.25 3
B11036 o 30° 2 il 1.1 45° 9.7 15.25 3
B11037 e 30° 25 15° 13 45° 9.7 15.25 3

Ug Olgiileri (mm)
U(} Kodu Insert Dimension (mm)

Insert Code Abmessung (mm)

Wendeplatten-Bezeichnung SW A
B11015 [ 0° 9.85 9.85 15.10 3° 0.80
B11023 o 0° 7.7 7.7 15.10 3° 0.80
B11024 [ 20° 8.2 9.75 15.10 3° -
B11025 L 25° 10 9.65 15.10 3° -
B11026 [ 30° 9 9.65 15.10 3 -
B11027 o 39° 10 9.60 15.10 3 -
B11028 [ 45° 8.9 9.55 15.10 3 -
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick B11003
24/25







WHIRLING UGLARI ve TAKIMLARI
WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER ZUM GEWINDEWIRBELN

Makine | Tahrikli Whirling Unitesi

Machine | Aggregate Whirling Unit
Wirbelspindel

STAR 591472 00/68172
BTW1000

GSW101
MW§101/KSW101
CITIZEN LSW101/BSW215/
LSW215315
LSw424
306101/307087
417617
TN762004
TN762006
3234 Y342
3268 Y452
3268 Y211
3214 Y342
3234 Y342
3281-Y451
MADAULA

TORNOS

WT0

TSUGAMI

HANWHA

Wing g Code 2

e ZEFP DC DCONDBC BD LS LF TYPE &
ATW-301T00D1240-206 @ 6 12 40 33 47 7 15 1
ATW-302T09D1233206 © 6 12 33 40 47 4 185 -
ATW-303T09D0620-206 © 6 6 20 26 35 32 15 1
ATW-304T00-D1240208 © 6 12 40 325 46 25 155 1
ATW-305T00D1245:206 © 6 12 45 30 46 95 18 1

ATW-306709D1240-206 ® 6 12 40 31 57 35 15 -  T09.. 4015Mdi1  80-T15
ATW-307T09D1250.06 O 6 12 50 40 67 35 154 -
ATW-308T09D1142.206 @ 6 11 3197 - 42 67 247 2
ATW-309T09-D2054208 O 8 20 565 - 54 15 138 2
ATW-310T00D1252206 © 6 12 52 42 65 87 17 3
ATW311T00-01252206 © 6 12 52 44 52 10 10 3
ATW-312T09D1252206 © 6 12 52 38 54 6 19 3
ATW-313T00D1650.206 © 6 16 50 40 62 85 20 3
ATW-314T00-02052206 © 6 20 52 42 65 87 17 3
NW-36T09DI52.206 © 6 12 52 44 52 - 17 4
ATW-315T00-01245206 © 6 12 45 - 56 85 15 1

Stock
Lager

TYPE 3 TYPE 4
ﬁ‘l
-c/ A
9l - g
> g8 d | |o
OV S | |2
”
¥ N %
4 Y
’DC‘ LS LF
DBC LF

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug| Sikma Vidasi Tork Anahtar
( Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick ATW-301-T09-D1240-206

26/27




WHIRLING UGLARI ve TAKIMLARI
WHIRLING INSERTS and TOOLHOLDERS
WENDESCHNEIDPLATTEN UND WERKZEUGHALTER ZUM GEWINDEWIRBELN

TP
>
] S
p=
HEANG ) &
=4 _
=

Kalite '\ Standart Uc Olciileri (mm
UQ Kodu 1505835 lnser% Di/%wns/gn (/7)7/77)
Insert che Sorte Abmessung (mm)
R REL « B

DCX

|
DCF

Wendeplatten-Bezeichnung TP e DCF DCN R APVIX DCX
T09.HA150.D12 e e HA15 05 01 135to15 10t11 0.30 0.1 35° o 4 9
T09.HA200.D12 e e HA20 06 01 1851020 12113 040 0.1 35° 3° 4 9
T09.HA270.D12 e e HA27 1 01 255t027 1751019 0.60 0.2 35° o 4 95
T09.HA350.D12 ® ® HA35 1.25 01 3351035 2251024 0.80 0.2 35° o 4 10
T09.HA400.D12 e e HA40 15 01 3851040 27510029 0.80 0.2 35° 3° 4 105
T09.HA450.D12 e e HA45 1.75 01 435t045 2851030 1.00 0.3 35° o 4 11
T09.HA500.D12 ® @ HA50 1.75 01 4851050 3351035 1.00 0.3 35° 5% 4 11
T09.HB400.D12 ® ® HB40 175 01 3851040 17510019 0.80 0.3 25° 5 4 95
T09.HB650.D12 ® @ HB65 275 02 6351065 2851030 1.20 0.8 25° 5° 4 11

TP
5l e
= « [ )
> % [
s &
3 (=)

Ug Kodu /lisgf% g}g?fggrsi/t()?;r;pun)

Insert Code ’ Abmessung (mm)

Wendeplatten-Bezeichnung 1P e DCF DCN o RE APMX DCX
T09.HC290.D12 O O HC2.9 1.06 0.1 2.79102.90 2.03t02.18 60° 0.01 4 10.5
T09.HC350.D12 O O HC35 1.27 0.1 34310353 25110264 60° 0.01 4 11
T09.HC390.D12 O © HC3.9 1.27 0.1 37810391 27710292 60° 0.01 4 11.5
T09.HC420.012 O © HC4.2 1.27 0.1 40910422 295t03.25 60° 0.01 4 12

TP
_ . B L
4 %
>
3 =[5
(=)

Kalite Ug Olgiileri (mm)
Ug Kodu 1509268 Insert Dimension (mm)
Insert Code Sorte Abmessung (mm)

Wenaeplatten-Bezeichnung P e DCN B APMX  DCX

T09.HD400.D12 © O HD40 1.59 0.1 39710403  2.89102.95 0.01 45° 10° 4 115
T09.HD450.D12 © O HD45 218 0.1 44710453  2.89102.95 0.01 45° 10° 4 12

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick T09.HA150.D12
OAKKO

www.akko.com.tr




AKKO KESICi TAKIMLAR WHIRLING SiPARIi$ BiLGi FORMU
AKKO CUTTING TOOLS WHIRLING ORDER INFORMATION FORM
AKKO SCHNEIDEWERKZEUGE: FORMULAR FUR WERKZEUGE-BESTELLUNG GEWINDEWIRBELN

Kalite
Grade
Sort

Uc Kodu
Insert Code
Wendeplatten-Bezeichnung

T09.M200.D12
T09.M250.D12
T09.M300.D12
T09.M350.D12
T09.M400.D12
T09.M500.D12
T09.M600.D12
T09.M700.D12
T09.M800.D12

00000000 06 i\
000000006 0 |-

Standart

Ug Olgileri (mm)
Insert Dimension (mm)
Abmessung (mm)

TP DCF DCN a RE APMX DCX
M2 0.4 2 1.509 60 0.048 4 9
M2.5 0.45 2.5 1.928 60 0.055 4 9.5
3 2.387 60 0.062 4 10
3.5 2.744 60 0.077 4 8.5
4 3141 60 0.091 4 1
5 4.019 60 0.105 4 115
6 4773 60 0.134 4 12.5
7 5.753 60 0.134 4 13.5
8 6.446 60 0.17 4 14

Kesme baglangig pozisyont
Cutting Start Position

is pargasi doniig yonii
Turning Direction of Workpiece

Whirling iinitesi doniis yonii
Turning Direction of Whirling unit

Startposition Schneidvorgang Drehrichtung Werkstiick Drehrichtung Gewindewirbel
Werkzeug
AW AT
Y Ekseni , ) )/
Y Axis 56 78
Y-Achse

Makine Ozellikleri
Machine Specifications
Angaben zur Maschine

Makine Ureticisi

Malzeme Ozellikleri
Material Specifications
Material Besonderheiten

Malzeme (DIN, AISI v.b.)

Machine Manufacturer Material (DIN, AlS/ etc.)
Maschinenhersteller Material DIN, AlS/ etc.
Makine Modeli Ham Malzeme Gapi
Machine Model Raw Material Diameter
Maschinenbezeichnung Rohmaterial Durchmesser
Tahrikli Whirling Unitesi Ureticisi Dis Profili

Live Tool Manufacturer Thread Profile

Hersteller angetriebene Werkzeuge Gewindeprofil

Tahrikli Whirling Unitesi
Aggregate Whirling Unit

Profil Teknik Resmi
Profile Technical Drawing

Wirbelspindel Profilzeichnung

Y - Eksen Var Yok Hatve

Y - Axis Exist } ]  None } O Pitch

Y -Achse Ja Nein Steigung

Yiiksek Basinch Sogutma Var Yok Tek Agiz

High Pressure Coolant Exist } ]  None } N One Start

Hochdruckkiihlung Ja Nein Eingéngig

Kesme Baslangic Pozisyonu iki Adiz

Cutting Start Position 1] 200 3] 401 |Two Starts

Startposition Schneidvorgang Zweigéngig

Whirling Unitesi Doniis Yonii Miisteri Adi / Customer Name | Kundenname:

Turning Direction of Whirling Unit 5[] 6]

Drehrichtung Gewindewirbel-Werkzeug Yetkili / Responsible Person | Ansprechpartner :

is Pargasi Doniig Yonii .

Turning Direction of Workpiece 701 8] Tel - E-mail

Drehrichtung Werkstiick

a Agisi Not: Bu agi iiriin performansina etki ettiginden bildirilmesi gerekmektedir. Aksi halinde ring tarafimiza gonderilmelidir.
a Angle Note: This angle effcts the performance of inserts. If doesn’t known, tool body should be send to AKKO.
a Winkel Hinweis: Dieser Winkel beinflusst dle Leistung der Wendeschneidplatte. Solte dleser Winkel unbekann sein, kdnnen Sle das Werkzeug zur Fa. AKKO schicken.
Not / Note / Notizen :

28/29




DiSLi SEKTORU iGiN OZEL GOZUMLER

SPECIAL SOLUTIONS FOR GEAR INDUSTRY
SPEZIELLE LOSUNGEN FUR DIE ZAHNRADINDUSTRIE

<5

O AKKO




OZEL KESICi UG VE TAKIM GOZUMLERIMiz

SPECIAL CUTTING INSERT AND TOOL SOLUTIONS
SPEZIELLE SCHNEID- UND WERKZEUGLOSUNGEN

30/31




AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHEN - AUBENDREHHALTER



DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHHALTER AUBENBEARBEITUNG

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Klemmsystem

Deliksiz Ustten Skma Usten Delikle Skma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Sikma Vida le Sikma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
Pratzenklemmung Keilspannpratzensystem Knighebel- Schraube
C T M P S
i Serbest Ug Acisi / Insert Clearance Ange
[2] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform IEI Yanagma ASI/Too Hol der Shape BaGeometry sre//wm [4] kel Fryinot
0> | s> ‘@ — | =
T s | 7
C D E K
B E F G A B C
:] Q i i 5° 50° 63° 75°
L R T Qﬁ 15° 20 ; 25
35°
= f e N K M N R D E F
60° 72.5° r\ss 40°
Vv w B F E
868 <> 30° 50 11°
% - |
H M P T v z G N P
[5] Kesme Yonii / Cutting Direction (6] Kesme Kenar Yikseki/ Cuting Edge Heght Saft Genislgi / Shank Width
Halterausfiihrung Schafthhe Schaftreite
! : "’ ! - ! ’@ -
¥
L N R B

Baski Pabucu

[9] Kesme Kenar Uzunludu / Cutting Edge Length | Schneidkanteniznge

Wedge Clamp
Spannpratze
1l
o [wex] feoe () [o
| TSN R S 1 A Y

A-32 H-100 Q-180
T | QO OEHA A
4 2

C-50 K-125 S-250 &
e 1 *m | e® | L ) ) ) T

E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

32/33




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°
TCBNR

3
KAPR
F LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AltiKY Atk Vidast Sekman Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satvaute firUnterzge Feder g | Inensectstantsonlsse/
] ©
— \/

TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CNM.1606.. | ATK-04 |AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-Mx15 AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

Talem Olgiileri (mm)
Talam Kody )
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

KAPR=75° ﬂ

>
KAPR
Yy

AR
<>
—
[x]
=
=
=)

HF

WF

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltliKY  Althk Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw all] NE) Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterage | Soheatefirt i Feder Ring | hnenseetstanonlse!
Ordering Code
RLH=H B LF WF s | ©
— \_/

Bestell-Bezeichnung
2525M12 @ ® 25 25 150 32 (ONM.1204.. @ ATK-02 | AKV-30M6x22| AACN-3-0001 |AV-02MExT2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 ® ® 32 32 170 40 CNM.1606.. | ATK-04 ANHSATCS ANCIK-02 AMHBABAS| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestelibeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCBNR 2525 M16

34/35




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°

*T E TCLNR
o 4 TR

L KA LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

PR
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AltlKY  Altiik Vidasl Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Satvaute fir Unterzge Feder Ring | Inensectstansonlisss!

WF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
=y iclr S O,
TCLNR/L 2020Ki2 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ 25 25 150 32
3232P12®® 32 32 170 40 CNM.1204. | ATK-02 AV3MIBR2 MOVS00 AMRAER2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
4040812 ® ® 40 40 250 50
5050512 ® ® 50 50 250 63
225M16 ® ® 25 25 150 32 oy 1606, | ATK-D4 ALIONTZS A0 MBS AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
KAPR=50°

HF ‘
L

|
- E

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY  Altlk Vidas Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Untertage | Setute fr Unerge Feder g | ersectstantsonlisse/

WF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
H=H B LF WF
DG
TCMNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10
EMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204.. | ATK-02 |AKV-30-MEx22| AACN-3-0001 AAV-02-Msx12. AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 o 32 32 170 16
2525M16 ® 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-M6x15' AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick TCLNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=40°

< KAPR LF ‘

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Althk  Altiik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Scheate firltotge Feder Ring | Inersetstansotlise

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hf=H B LF WF
Fr g B O
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 CNM.1204.. | ATK-02 | AKV-30-M6x22| AACN-3-0001 AAV-02-M3x12  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M725| AACN-3-0002 |AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-0002 | ARV-05-MEX15 | AS-0 0 05
KAPR=107.5°
- ﬁ\ TDHNR
b\é?max
§ 7
_ KAPR LF %

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile

Takim Olgi]!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altiik Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Takim _KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Untertage | Sofvautefir Unterge Feder Ring | nenseatstanionlissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁ@

TDHNR/L 2525 M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. ' vATK-O1 AKV-OI-MO22| AADN-2-001 |AAV-O4MGxT2| -
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ~ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV02-Mbxi2.  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCZNN 2020 K12

36/37




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

.
)

TDJNR

WF

- K

Iy
| KAPR LF

\éT’max

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItikY  Althik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unteriage | Safraute fir Unerzge Feder Ring | ersechstanisonlssel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung \
RLH=H B LF WF ﬁ @ ey

TDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 e ® 20 20 125 25 DNM.1104.. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AADN-2-0001 | AAV-O4-Mox12
2525M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525 M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @ e 32 32 170 40 DNM.1506.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 |AAV-02-Maxi2  AS-01
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © © 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3232P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02  AKV-30-M6x22 | AADN-2-0003 |AAV-02-Mbx12| - AS-01
4040 S1504 @ @ 40 40 250 50

ABPL-01 |AAL-03-3

KAPR=62.5°

KAPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi AltlikY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm KOdU Lager Abmessung (mm, Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofraute fir Untrge Feder Ring | hnersectstantsohlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF ﬁ g )

®/

TDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. = ATK-O1 | AKV-01-M5x22| AADN-2-0001 | AAV-04-Mox12 -
2525M11 e 25 25 150 125
2020k15 ® 20 20 125 10 ABPL-0T|AAL-03-3
2525 M15 e 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-MEx12)  AS-01
4040815 O 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDJNR 1616 H11

OAKKO




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

< KAPR LF ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidast AltiKY  Altik Vidast Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterlage | Sotvaute fir Untrige Feder g | Inenseofstanishlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF &)
£ & aCIP
TSDNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 @ 20 20 125 10 g 1004 | ATK02 | AKADNGQ2 MSVROON ANMRABK2 AS-01 | ABPLOT AAL-03-3
255MI2 ® 25 25 150 125
3232P12 © 32 32 170 16
255MI5 O 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 SNM.1506. | ATK-04 |AKGTQ5 MSVH03 ANGABS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040815 © 40 40 250 20
KAPR=75° % F :I t§IfNR

WF
N

L8,

|

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItiKY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Seheutefirltege Feder Ring | ensetstaicisel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁg
TSKNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25

2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | ATK-02 AKV-30-M6:22| AASN-3-0004 |AAV-02-M5x121 AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. | ATK-04 |AKV-19:-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15  AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TSDNN 1616 H12

38/39




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=145°

HF
R
-
-
Y]
)
L=
-]

WF
¢®
=
.5,

A

< KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl ARIKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Untertage | Sehaute fir Unterge Feder Ring | Inerseatstansohlisse/
Ordering Code
RLH=H B LF WF ﬁgg )
—J \/

Bestell-Bezeichnung

TSSNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32 SNM.1204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mbxf2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40

SNM. 1506.. = ATK-04 AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

KAPR=60°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrtge Feder Ring | Imenssatstanisohlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HE=H B LF WF
IO
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. & ATK-O1 |AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-Mx12 -
3232P16 ® 32 32 170 16 ABPLOT |AAL03.3
2525M22 e 25 25 150 125
3232P22 @ 32 32 170 16 TNM.2204.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22  AATN-3-0015 AAV-02-Mdxi2| AS-01
4040822 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSSNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

HF

KAPR=90° o
E TTGNR

%
e
|
¢

KAPR
. LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Unterige Feder Ring | Imensectstantsonlisse/
Ordering Code

RLH=H B LF WF @ ‘

—— \/
20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung

TTGNR/L 2020 K16 ®
2525 M16 @ 25 25 150 32 TNM.1604.. ' ATK-O1 |AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-Mox12 -
3232P16 @ 32 32 170 40

°
°
°
2525M22 ® @ 25 25 150 32
[ ]
O

ABPL-01 | AAL-03-3

3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 AAV-02Mbxi2  AS-01
4040822 ® O 40 40 250 50

HF

KAPR=93° o o
II TTINR

@ |y
- KAPRA

WF

. LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AitIKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEY Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unleriage | - Sctaute i Unerige Feder Ring | ensectstansshissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF TR @ &M )

TTINR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25
2025M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604.. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AATN-2-0002 A AAVO3MOx2 -
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22 @ @ 25 25 150 32
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204.. @ ATK-02 AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV02MAx12|  AS-01
4040822 © © 40 40 250 50

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick TTGNR 2020 K16

40/41




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5° T ﬁ 3 | TVHNR
I A E e

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski PabucuY Pabug Vidasi AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Spannpratze|  Kemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrge Feder Ring | menssofstanisohlisse/
TVHNR/L 2020 K16 ® ® 20 20 125 25

Wendeschneidplatte
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. | ATK-03 |AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdx121 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ ® 32 32 170 40

Takbm Olgiileri (mm)
JELAURGLIT 'Zﬂgffng(l}%
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

KAPR=93°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AlthkY  Altlik Vidast REED Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneiaplatte | Spannpratze| Kemmschaube Untertge | St i htrge Feder Ring | Merseatstanotlisel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN--0002 AAV-04-M3x2| AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U